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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 A 2, 0, 0, 9, 2, 0, 0, 9, 2, 0, 0, 9, 2, … számsor első hány tagját összeadva ka-
punk páros számot?
(A) 8 (B) 16 (C) 34 (D) 54 (E) 84

2.	 Két szám összege 2000. Az egyik négyszerese a másiknak. A felsoroltak közül 
melyik lehet a két szám valamelyike?
(A) 500 (B) 500-nál kevesebb (C) 1500 (D) 1500-nál több (E) 1600

3.	 Az ábrán látható, kartonból készült négyzetlapot megpörget-
tük a középpontjába szúrt gombostű körül. Úgy állt meg, hogy 
csúcsai az eredeti csúcsok helyére kerültek. Az alábbiak közül 
melyik lehet az adott kartonlap megpörgetésének eredménye? 
(Minden ábra szemből nézve készült.)

(A) (B) (C) (D) (E)

4.	 Írjátok fel növekvő sorrendben 1-től 20-ig a természetes számokat és tegyétek 
közéjük az összeadás jelét, majd cseréljétek ki az egyik + jelet = jelre úgy, 
hogy a két oldal között igaz legyen az egyenlőség! Mely számok közé kell 
tenni az egyenlőség jelét?
(A) 9 és 10 (B) 10 és 11 (C) 13 és 14 (D) 14 és 15 (E) 15 és 16

5.	 Az első táblázatban lévő számokat vízszintesen, függőlegesen és átlósan is 
összeadtuk. A nyilak végére írtuk az összegeket. A második táblázatban meg-
adtuk az összegeket.

	
	 Az alábbiak közül melyik szám szere-

pelhet a második táblázatban?
(A) 10 (B) 11 (C) 13 (D) 16 (E) 17

6.	 Hét ember jött hozzánk vendégségbe. Mindenki letette a külsőre egyforma 
cipőjét az előszobában. Egyenként mentek el. Távozáskor mindegyikük olyan 
cipőt vett fel, amelybe belefért a lába (tehát nem kisebbet, mint amilyenben 
jött). Hány vendéggel eshetett meg, hogy nem maradt számára a hét pár cipő 
közül olyan, amit felvehetett volna?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 6

7.	 Hány téglalap alaprajzú épület lehet azon a vízszintes telken, amelyet akár 
északról, akár délről, akár keletről, akár nyugatról nézünk, mindig pontosan 
két különálló épületet látunk rajta?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 7

8.	 A mellékelt 4×4-es táblázat minden mezőjére egy-egy csodakaticabogarat he-
lyeztünk. Egy adott pillanatban mindegyik katicabogár átsétált egy vele szom-
szédos mezőre (két mező akkor szomszédos, ha van közös oldaluk; a csak 
sarkukkal érintkező mezőket nem tekintjük szomszédosoknak).

	 Hány olyan mező lehetett, amelyen ezek után 2 katicabogár volt?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

9.	 Peti és öccse pingpongoznak. Abban egyeztek meg, ha Peti nyer, akkor öccse 
fizet neki 5 forintot, ha viszont Peti veszít, akkor ő 10 forintot fizet öccsének. 
Tíz játszma után az alábbiak közül hány Ft lehetett valamelyikük nyeresége?
(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 70 (E) 75

10.	 Az ábrán látható 8 egyforma négyzet alakú csempéhez tegyetek 
még újabb ugyanekkorákat úgy, hogy a kerület ne növekedjen! 
Hány csempényi lehet a keletkező alakzat területe?
(A) 7 (B) 12 (C) 17 (D) 20 (E) 25

11.	 Egy 123 cm hosszú zsineget Kati úgy vág szét 9 cm és 15 cm hosszú dara-
bokra, hogy nem keletkezik hulladék. Hány darab 9 cm-es lehet a keletkezett 
darabok között?
(A) 2 (B) 3 (C) 6 (D) 7 (E) 12

12.	 Hány olyan téglalap van összesen, amelynek csúcsai a mellékelt négy-
zetrács rácspontjaira esnek?
(A) 10 (B) 14 (C) 16 (D) 18 (E) 20

13.	 Négy számot páronként összeszorozva a 12; 15; 20; 21; 28; 35 szorzatokat 
kaptuk. Melyik számot kaphatjuk eredményül az alábbiak közül, ha a négy 
számot páronként összeadjuk?
(A) 5 (B) 6 (C) 11 (D) 12 (E) 14

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Daraboljátok fel négyzetekre a rácsvonalak mentén a téglalapokat úgy, hogy a 

lehető legkevesebb számú négyzet keletkezzen!
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